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Antwoord Scores

Boskabouter

B

maximumscore 1

voorbeelden van een juist antwoord en juiste uitleg:

— afschrijvingskosten. Door investeringen moet de waardevermindering
van deze nieuwe bezittingen als bedrijfskosten worden opgevoerd.

— rentekosten. Mogelijk heeft De Boskabouter geld geleend.

— loonkosten. Mogelijk heeft De Boskabouter meer personeel in dienst
genomen.

Opmerking
Het scorepunt alleen toekennen als bij het juiste antwoord ook de juiste
uitleg is gegeven.

maximumscore 2
voorbeeld van een juiste berekening:
* gemiddelde besteding: €S+ €7 +4€ 10 + €12 =€ 8,50 1

» €£8,50 x460=¢€3.910 1

maximumscore 1
voorbeeld van een juist voordeel:
De wachttijd voor de kassa kan korter worden.

maximumscore 2
(1) daalt

(2) 30,4%

(3) € 2.400

indien drie juist 2
indien twee juist
indien één of geen juist 0
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